



Vánoční výzdoba města za půl milionu

Od poloviny listopadu začaly Služby města Jihlavy (SMJ) rozvěšovat vánoční ozdoby v ulicích města.

„Nejprve se provedla kontrola a drobné opravy vánoční výzdoby, která je přes rok umístěna ve skladu SMJ. Poté se udělala revize elektroinstalace a připravil se elektrický rozvaděč. Dále se provedla výměna vadných žárovek na světelných řetězech. Nyní se už pohybují naši pracovníci s plošinou v ulicích centra města. Rozmístí postupně po sloupech 24 kusů modrobílých vánočních ozdob, které mají tvar stromečku,“ řekl mluvčí SMJ Martin Málek

Světelné převěsy budou zdobit ulice Matky Boží, Palackého, Benešova a Křížová. Ozdobí se také světelným řetězem, živý strom bude naproti City Parku. Letos se starověk vánočně ozdobí i lípy na horní části Masarykova náměstí.

Na závěr se na Masarykovo náměstí v Jihlavě umístí vánoční strom. Na letošní vánoční strom se opět pověsí 27 kusů modrých světelných řetězů v celkové délce 540 metrů. Další ozdobou vánočního stromu budou svítící i nesvítící vánoční ozdoby v počtu 72 kusů.

Osvětlené lípy

Na lípy u Mariánského (morového) sloupu na Masarykově náměstí v Jihlavě se vrací vánoční osvětlení. Celkem budou do korun osmi stromů zavěšeny asi dva kilometry LED světelných řetězů. Jejich instalaci si vyžádala jihlavská veřejnost. „Radnice zaznamenala řadu požadavků, odstraněné světelné řetězy na lípách lidem chyběly, doplňovaly vánoční atmosféru náměstí,“ uvedl náměstek primátora Rudolf Chloupek.

Odstranění původních dosluhujících světelných řetězů před několika lety si vyžádal jejich špatný technický stav a také nedobrý zdravotní stav líp. Po různých zásadách do korun i kořenů se stav stromů zlepšil natolik, že za dodržení určitých podmínek mohou nové světelné řetězy opět nést. Náklady na nákup a umístění řetězů jsou asi 370 tisíc korun. Poprvé se řetězy rozsvítí v neděli v 16.45 spolu s vánočním stromem.

-Im-



Součástí předvánoční pohody bude také vánoční jarmark v režii SMJ, který bude ve stylu dřevěné vesničky. Vánoční jarmark začne 6. 12. 2012 a potrvá do 23. 12. 2012. Otevřeno bude zhruba na 40 dřevěných stánků a prodejní doba bude od 8.00 do 18.00 hodin.

Celková cena letošních vánočních akcí, výzdoby a zakoupení nového osvětlení na lípy se bude pohybovat zhruba kolem 500 000,- Kč.

-Im-

PRACOVNÍCI SMJ ozdobili lípy na horní části náměstí.

Foto: Lubomír Maštera

Odbavovací systém MHD v číslech

K 31. 10. 2012 si zakoupilo Jihlavskou kartu, která je opatřena fotografií a jménem držitele, více jak 33 tisíc cestujících.

Dalších 600 kusů Jihlavských karet bylo vydáno tzv. „přenosných“, jinými slovy jsou to karty, které může užívat k jízdám v MHD více osob. Z takové karty je možné zaplatit jednotlivé jízdné (nebo časové jízdné) a není nutné takovou kartu spojit s určitou osobou.

Taková karta může být výhodná pro firmy a jiné instituce, pokud její různí zaměstnanci jezdí MHD. Karta může být také výhodná pro rodiny, neboť ji mohou využívat všichni členové rodiny.

Ve struktuře přepravených osob dle způsobu odbavení jsou nejvýznamnější skupinou cestující s předplaceným časovým jízdým.

- 47 % držitelů kupónů jezdí jako dříve, pouze si pořídili Jihlavskou kartu, jednotlivé jízdy neoznačují a kartu předkládají pouze v případě přepravní kontroly.

- 26 % cestujících využívá možnosti získávání bonusových bodů a jejich přeměnu ve slevu při nákupu nového kupónu.

- 12 % cestujících zůstává věrně tradičním papírovým jízdénkám.

- 14 % cestujících využívá výhod elektronického jízdného – zejména nižší cenu za stejný počet ujetých zastávkových úseků a možnost pře-

stupu za slevu ve výši 70 % v době do 30 minut od předchozího výstupu. Nezanedbatelné je také pohodlí při zajišťování jízdének – v případě finančních prostředků na elektronické peněženky jsou jízdénky vždy k dispozici.

- Zbývající 1 % cestujících si pořizuje jízdenku nejdražším způsobem až u řidiče s přírůžkou 5 Kč.

Od zahájení provozu je patrný trvalý trend ke zvyšování podílu elektronické peněženky a označovaných kupónů při poklesu podílu papírových jízdének.

Ze statistik o uskutečněných jízdách na elektronickou peněženku je zřejmé, že 46 % cestujících jezdí do 4 zastávek, a tedy o 4 Kč levněji za jednu jízdu než v předchozím tarifu, 32 % 5 – 8 zastávkových úseků a pouze 22 % cestujících více než 9

zastávkových úseků.

Po 1 roce provozu měli cestující na kartách nabitě 1,3 miliónů Kč, k poslednímu říjnu 2012 dosáhla hodnota určená pro nákup elektronických jízdének již více než 1,8 miliónů Kč.

Za rok 2011 bylo v MHD přepraveno 13,7 mil. osob. V roce 2011 si cestující v novém odbavovacím systému pořídili časové kupóny za 28.931 tisíc Kč a nabili elektronickou peněženku v částce 10.086 tisíc Kč, z toho v 5 automatech kupóny za 2.541 tisíc Kč a ELP ve výši 3.443 tisíc Kč. Jednoznačný růst dosahovaných tržeb v těchto samoobslužných zónách svědčí o faktu, že cestující veřejnost k nim získala důvěru a postupně se zvyšoval počet cestujících, kteří se naučili je ovládat.

-Im-

MUDr. Martin Henzl

www.artven.cz

Soukromé zdravotnické zařízení nabízející nadstandardní moderní léčbu křečových žil široké spektrum neinvazivních laserových zákroků

Laserové operace křečových žil - EVLT
Radiofrekvenční ablace - systém VNUS Closure
Záchovné, radikální operace křečových žil
Kosmetické odstranění křečových žil speciálním háčkem
NOVÉ!!! Léčba chronických bérkových vředů a nehojících se ran (Ambulantní péče o bérkové vředy. Léčba larvami, léčba sacím podtlakovým systémem - V.A.C.)
Poradna pro tepenné a žilní choroby (operační léčba)
Laser Candela Gentle YAG®

(laser nové generace s unikátním systémem dynamického chlazení)

- laserové epilace (trvalé odstranění nežádoucího ochlupení)
- laserové odstranění rozšířených žilek (metlilček)
- laserové, neinvazivní omlazení pokožky, redukce vrásek, vypnutí pokožky

Operační léčba je prováděna v lokálním umrtvení, není nutná celková či spinální anestezie. Výborné kosmetické výsledky a minimální bolestivost během zákroku a po operaci. Rychlá rekonvalescence. Krátká doba pracovní neschopnosti. Jde o ambulantní zákrok, pacient odchází po operaci domů. Operační zákrok na základě podrobného vyšetření, včetně vyšetření ultrazvukem.

Ordinace: U Rybníčku 4036, 580 01 Havlíčkův Brod
 Ordinační hodiny: **středa** 10,30-17 hod. nutné objednání na tel. **606 285 110** (mezi 13-15 hod.) nebo **723 424 120** (mezi 20-21 hod.), e-mail: **henzl@artven.cz**
 Operační dny: **pátek a sobota 7-19 hod.** dle objednání

UMĚLECKOPRŮMYSLOVÁ AKADEMIE SVĚTLÁ NAD SÁZAVOU

BYTOVÝ ARCHITEKT • ZAHRADNÍ ARCHITEKT
nově 3letý ARANŽÉR

výtvarné a uměleckořemeslné obory
(4leté i 3leté) zaměřené na:
design • kámen • kov • keramiku
• dřevo • sklo

GYMNÁZIUM všeobecné + výtvarně zaměřené (4leté)
SOCIÁLNÍ ČINNOST (4letá) • OŠETŘOVATEL (3letý)
PODNIKÁNÍ (nástavba denní i dálková)

NÁVŠTĚVA KDYKOLI PO PŘEDCHOZÍ DOHODĚ
www.akademie-svetla.cz koterova@akademie-svetla.cz
 © 569 729 251, 569 729 274